

Program

8:30 - 9:30-> Registrace	
<p>9:30 - 10:30</p> <p style="text-align: center;">ÚVODNÍ PANEL Humanitární pomoc na křižovatce</p> <p>Kde jsme byli a kde jsme nyní - tradiční pohled na humanitarismus a v čem se mění jeho pojetí? Jak se v průběhu času měnila motivace pomáhat? Jaké jsou před námi výzvy? Výhledy do budoucnosti?</p>	
Odborná témata	Všeobecná témata
<p>10:35-11:50</p> <p>Bezpečnost: poskytování humanitární pomoci při ozbrojených konfliktech</p> <p>Kdy spolupracovat s vojenskými složkami a proč? Humanitární pomoc jako nástroj zahraniční politiky?</p>	<p>10:35-11:50</p> <p>Co obnáší práce humanitárního pracovníka</p> <p>Chci se zapojit, jaké jsou mé možnosti, co mohu očekávat a co se očekává ode mě?</p>
11:35 – 12:20 >CoffeeBreak	
<p>12:25 – 13:40</p> <p>Evropský konsens o humanitární pomoci a úvahy o něm</p> <p>Mizející hranice, nezávislost humanitárních intervencí, překlenutí propasti mezi politikou a praxí.</p>	<p>12:25 – 13:40</p> <p>Jak je nakládáno s finančními dary?</p> <p>Co vše je z prostředků dárců hrazeno? Jak je pomoc financována?</p>
13:40 – 14:40 >oběd	

<p>14:40 – 15:55</p> <p>Možnosti snižování rizik katastrof</p> <p>Změna klimatu, přírodní katastrofy a humanitární činnost, nové výzvy pro humanitární akce</p>	<p>14:40 – 15:55</p> <p>Aktuální téma, současná situace (Somálsko, Africký roh)</p> <p>Co vedlo ke krizi, která vyvrcholila v červenci 2011? Proč se ignoroval signál vedoucí k této krizi? Jaká je aktuální situace v současné době?</p>
<p>15:55 – 16:25 >CoffeeBreak</p>	
<p>16:25 – 17:40</p> <p>Nové technologie, inovace a jejich dopad na humanitární intervenci</p> <p>Jaké nové technologie se používají v programování humanitární pomoci? Jak nové technologie zlepšují dodávky humanitární pomoci?</p>	<p>16:25 – 17:40</p> <p>Odpovědnost, etika a role médií v kontextu humanitární pomoci</p> <p>Jak média ovlivňují veřejné mínění a jaké informace poskytují v době humanitární krize? Jak si média vybírají, o čem budou informovat, co jsou rozhodující aspekty?</p>

Pořádající organizace

ADRA

ADRA je mezinárodní humanitární organizace působící ve více než 120 zemích světa. ADRA už od roku 1956 pomáhá nejenom bezprostředně po katastrofách doma i v zahraničí, ale podporuje i dlouhodobé rozvojové programy, které mají za cíl pomoci ohroženým skupinám převzít kontrolu nad svými životy. ADRA Česká republika byla založena v roce 1992. Během dvou desetiletí své existence realizovala desítky humanitárních a rozvojových projektů v Evropě, Africe, Asii i např. na Haiti. Mezi aktivity v České republice se řadí rozvojové vzdělávání na školách, dobrovolnická centra pomáhající lidem se zdravotním postižením a seniorům a pomoc lidem zasaženým mimořádnými událostmi.

www.adra.org , www.adra.cz



Cyrlometodějská teologická fakulta

Cyrlometodějská teologická fakulta byla založena v šestnáctém století jako první ústav Univerzity Palackého v Olomouci. V současné době na fakultě studuje 1281 studentů. Od roku 2003 nabízí škola bakalářský studijní obor Mezinárodní sociální a humanitární práce zaměřený na aktuální sociální a

humanitární problematiku doma i v zahraničí. Výuku v tomto studijním oboru realizuje ve spolupráci s CARITAS-VOŠ sociální Olomouc. V roce 2010 bylo otevřeno i navazující magisterské studium Mezinárodní humanitární a sociální práce. Studenti a absolventi obou studijních oborů uplatňují své zkušenosti a znalosti v organizacích, které působí v zemích postižených humanitárními katastrofami a dlouhodobými krizemi. Důraz při přípravě studentů je kladen na jejich manažerské dovednosti a zvyšování kompetencí pro komunitní práci v kulturně odlišných podmínkách.

www.cmtf.upol.cz



Člověk v tísni

Společnost Člověk v tísni realizuje humanitární pomoc, dlouhodobé rozvojové projekty a podporuje snahu o demokratizaci a dodržování lidských práv ve světě. Vedle humanitární pomoci a rozvojové spolupráce v "méně šťastných" oblastech světa společnost uskutečňuje rozsáhlé projekty také v České republice, jako je terénní sociální práce zaměřená na řešení situace ve stále se zvětšujících českých "sociálních ghettech". Společnost Člověk v tísni také usiluje o zvýšení informovanosti české veřejnosti o situaci v zemích postižených válkami či totalitárním režimem a o globálních problémech současného světa.

www.clovekvtisni.cz



FoRS

FoRS - České fórum pro rozvojovou spolupráci - je platformou českých nevládních neziskových organizací a dalších neziskových subjektů, které se zabývají rozvojovou spoluprací, rozvojovým vzděláváním a humanitární pomocí. V současné době má FoRS již 38 členských a 22 pozorovatelských subjektů, které působí ve více než 60 zemích světa. Jsou mezi nimi nevládní neziskové organizace, nadace, mezinárodní organizace, akademické instituce a další.

www.fors.cz



Charita Česká republika

Charita Česká republika poskytuje humanitární pomoc a zajišťuje rozvojovou spolupráci v oblastech postižených přírodními katastrofami či válečným konfliktem. Poskytuje pomoc nejpotřebnějším bez ohledu na jejich příslušnost k rase, národnost či náboženství. V současné době působí například v Čečensku, Etiopii, Somálsku, na Haiti, Indonésii, Mongolsku, Moldavsku či Gruzii. Mezi dlouhodobé priority patří obnova zdrojů obživy, snižování rizika katastrof vzdělávání a zlepšování schopností i znalostí místních partnerů. Charita Česká republika je členem mezinárodní sítě Caritas Internationalis, sdružení 162 národních charit, a členem regionální Caritas Europa. Díky tomu má Charita Česká

republika přirozeného partnera ve většině zemí světa a je schopná poskytnout rychlou a účinnou pomoc s minimálními vedlejšími náklady.

www.charita.cz/.cz



Arcidiecézní charita Praha

Charita Praha se věnuje humanitární pomoci a rozvojové spolupráci od roku 1993. Mezi její prioritní témata pomoci do zahraničí patří podpora vzdělávání, zdravotní péče a prevence, komunitní rozvoj a boj proti dětské práci. V oblasti humanitární pomoci koordinuje aktivity s celosvětovou charitní sítí. Hlavní činností Charity Praha v České republice je pomoc potřebným, projekty jsou zaměřeny na sociální péči a poradenství pro osoby se zdravotním postižením, ženy, děti a muže ohrožené násilím, migranty, lidi bez domova a další.

www.praha.charita.cz



Lékaři bez hranic

Lékaři bez hranic jsou mezinárodní humanitární organizace, která poskytuje odbornou zdravotnickou pomoc lidem v ohrožení a v případě krizí ve více než 60 zemích světa. Provozují kliniky, vykonávají chirurgické operace, bojují s epidemiemi, provádějí očkovací kampaně. Lékaři bez hranic rovněž pracují v odlehlých a těžce přístupných oblastech a také školí místní personál. Zabezpečují provoz výživových center pro podvyživené děti, provozují programy psychologické pomoci a ošetřují pacienty postižené infekčními nemocemi, např. tuberkulózou, spavou nemocí či HIV/AIDS.

www.lekari-bez-hranic.cz

